Bugku-web-i+5H 2% writeup

MoonBack®i H 14 F 2019-06-07 14:33:44 K Ai 471 ISR

SR LHE: BugKu X FEHR%E: CTE web BugKu

FRALE B ASCRE ERAQICE, #IE.CC 4.0 BY-SA WRAIMY, 85 _EJFE T s M A=,
ACHERE: https://blog.csdn.net/weixin_43826194/article/details/91127645

FERAL

e

L o BugKu LEWFZANE
9 RIE 0T
TR

&3 H W hk

http://123.206.87.240:8002/yanzhengma/

(i) 123.206.87.240:8002/yanzhengma/ B e {Y
#£IF—m
BS uale AEm raSrns | O ERE 1 FEe1s
74+19=? Q‘I
*iF:Bugku-ctf

RTE ARSI, TR SR

TR T AMEEIRR, S R — N ECE R

1


https://blog.csdn.net/weixin_43826194
https://blog.csdn.net/weixin_43826194/category_9014964.html
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=CTF&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=web&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=BugKu&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
https://blog.csdn.net/weixin_43826194/article/details/91127645
https://blog.csdn.net/weixin_43826194/category_9014964.html

2. ik ME METE RifBugk
1. B

O Desls DEESE (esss Oue OnE NRAE B & r TR

+ O, 1% HTML X v
<IDocTYPE himl PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.8 Transitional//EN" "hitp://www.w3.org/TR/xhtml1/0TD/xhtml1- TE A
transitional . dtd™s H
<html xmlns="http://wew.w3.org/ 1999/ xhtml™> Linpuw
p <head> =) </head> wi
» <body> 1

<span id="code® class="code® style="background: rgh(4e, 232, 98) none repeat scroll &% e%; color: rgh(l4,
B8, 168);">74+19=2</span> event

<input class="input" type="text" maxlength="1"»
™
<button id="check™>3&iE</button> [event

w <div style="text-align:center;"> . L) — s N a N
b <p> @ </ p> ’ 3. RIERRE TS, B naxlengthiftE Tk

P 5 ) e

</div> NEEUHME, E2n2, ReEsERRTaL,
<script src="js/jouery-1.12.3.min.js"></script> A FTRES, 8%flaz
<script type="text/Jjavascript®™ src="]1s/code.js"></script>

</body>

</html>

flag{CTF-bugku-0032}

FTh if R



	Bugku-web-计算器 writeup
	题目网址
	题解
	方法
	图解
	成功解题


